
SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

 

Danas, 17.02.2012. godine na sjednici Opštinskog tima za upravljanje u vanrednim 

situacijama kojom je predsjedavao predsjednik Opštine i predsjednik Tima Branislav 

Đuranović izvršen je pregled stanja po oblastima, pregled današenjeg rada kao i 

konkretizacija zaduženja za naredni period.  

Opštinski tim za upravljanje u vanrednim situacijama je upoznat sa sadržajem radne 

posjeta ministra odbrane Bora Vučinića sa saradnicima. I ovim povodom je potvrđena 

uspješna saradnja kao i rezultati koji se ostvaruju u opštini Danilovgrad na eliminisanju 

posledica elementarnih nepogoda. 

Motorne sanke su tokom dana bile angažovane na transportu radnika Elektrodistribucije na 

području reona Slatine radi opravki elektro mreže. 

Vodosnadbijevanje na teritoriji Danilovgrada je uredno i sva vodoizvorišta su u funkciji. 

Glavne saobraćajnice su prohodne. U dijelu putne infrastrukture tokom dana čišćene su 

dionice: 

 Gorica-Mosori-Vinići-Kupinovo-Donji manastir Ostrog 

 Čišćenje puteva u reonu MZ Mosori 

 Put za Malu Zagredu 

 Put za Mijokusoviće i Boronjinu 

 Putevi u reonu Viša 

 Frijeska Glavica-spomenik u Pržinama 

 Put za Gradinu, put iza Spuške Glavice 

 Novo Selo-Daljam i Pitoma Loza 

 Gropa-Novo Selo 

 Put za Šabov Krug i put iza Farme kokošaka 

 Donje Zagarače-Gornje Zagarače 

Snadbijevanje električnom energijom je u prekidu u jednom dijelu brdsko-planinskog reona 

opštine. U toku dana uspostavljeno je snadbijevanje električnom energijom u mjestima: 

Mijokusovići, Bare Šumanovića, Boronjina, Mandići, Kupinovo, Dobri Do, Ruišta, Vukotica, 

Kopilje. Zbog čestih ispada pojedini reoni su u kraćim intervalima bez napajanja 

električnom energijom. Ekipe Elektrodistribucije su neprekidno na terenu i  ulažu veliki 

napor na otklanjanju preostalih kvarova. 



Puna pažnja se posvećuje zdravstvenoj zaštiti građana, a medicinske ekipe stižu do svih 

pacijenata. Bolesnicima koji se nalaze na nepristupačnom terenu se redovno doprema 

terapija i obezbeđuje transport do zdravstvenih ustanova, gdje je to neophodno.  

U toku dana dopremljeni su paketi prehrambenih proizvoda za najveći broj u 

međuvremenu prispjelih zahtjeva građana. 

Opštinski tim za upravljanje u vanrednim situacijama neprekidno prati situaciju na terenu i 

angažuje raspoložive resurse shodno potrebama i problemima građana a u skladu sa 

utvrđenim prioritetima. Može se konstatovati da je stanje poboljšano i da će se i dalje 

ulagati napori za normalizaciju uslova života i rada građana. 
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